Teopus ynapa

3agaua D-40.1. 1
Touku maccot m; = 1 Kr U my = 2 Kr ABUratoTcs no npssmoi. Touka 1, uMest cKOpoCThb
v = 16 M/c, ynapsieTcss 0 TOUKY 2, CKOPOCTb KOTOPOH w9, = 1 M/c. KoadduuneHt
BOCCTaHOBJIeHUS paBeH 5/6. Ha#itu ckopocTb Touku 1 mocse ynapa.

3apgaua D-40.2. I
Touka namaet ¢ BBICOTHI 8 M Ha YNpYryto ropusoHTa bHYI0 MoBepxHOCTh. Ha Kakyio
BBICOTY OTCKOYMT TOYKa, €CJM Ko3(h(DHUUHEHT BOCCTAaHOBJEHHUS paBeH 1/2 ?

3apgaua D-40.3. I
Touka macco#t 4 xr, gBUrasichb 1Mo MpPSMOH CO CKOpPOCThIO 23 M/c, coynapsieTcs ¢
TOYKOH Maccod 7 Kr, KOTopasi JBHUKeTCsS MO 3TOH »Ke MpsiMOi co cKopocThbio 1 m/c.
BeryucsinTh moTepsiHHYIO BO BpeMs ynapa KuUHeTHueckyto sHepruto. KoadduuneHt
BOCCTAHOBJIEHHs paBeH 1/2.

3amaua D-40.4. 1
Touka 1, nBurasice no npsiMoH, coynapsieTcst ¢ TO4KOH 2 Maccoil B nATb pa3 GoJblieH,
KOTOpast IBHKETCS MO 3TOH »Ke TPSIMOM B TOM 2Ke HalpaBJeHHH CO CKOPOCTBbIO Ha
3 M/c menblued. [loTepsiHHast Bo BpeMsi yaapa KMHeTHUYecKasi Heprus paBHa 135 Hw.
KosadpduureHT BocctaHoBeHUs paBeH 1/2. Haiitu maccy Touku 1.

3apaua D-40.5. I
Touka maccoét m; = 2 Kr, ABUraschb 1o npsMoi, aGCOJIOTHO HEYNPYro coynapsieTcs
C TOUKOH Maccod mo = 4 kr. [loTepsiHHas Bo BpeMs ynapa KMHeTHYeCKas SHEPrusi
paBHa 96 Hwm. HaiiTu oTHocHTesIbHYIO CKOPOCTH yaapa.

3apgaua D-40.6. I
Touka 1, nBurasice no npsimoii, poronsier Touky 2. Ilpu ynape touek TepsieTcss KuHe-
tTudeckas sHeprust 100 Hm. CkopocTb ToukH 1 B 11ecTb pa3 6oJibllie CKOPOCTH TOYKH
2. HaiiTu notepio KMHeTHYECKOH 3HEPTHH ITHX Ke TOYeK, eC/JHU Obl OHH yIapHJIHCh,
ABUTasCh C TEMH 2Ke CKOPOCTSMH HaBCTpeuy APYr ApPYyry.

3angaua D-40.7. 1
[Ipu mpsiMoMm ynape IBYX To4ek ¢ KO3(D(UIMEHTOM BOCCTAHOBJeHHs 2/3 TepsieTcs
krHetuueckas sHeprus 10 Hm. Kakas sneprusi Tepsietcsi mpu a6Cco/IIOTHO HEyNpPyTroM
yhoape 3THX TOYeK?

3apaua D-40.8. 1
[Tocne coymapeHusi AByX TOUeK OAMHAKOBOH MacChl, UMEIILIMX N0 yAapa CKOPOCTH
vz = 9 M/c U vy, = 1 M/c Touka 1 mpuobpena ckopocTb uy, = 4 M/c. Haitu
CKOPOCTb TOUKH 2 MocJje yaapa.




3amaua D-40.9. 1
Touka Maccoit m; = 6 KI' cO CKOPOCTBIO vy, = 22 M/C ynapsieTcst 0 HeNOIBHKHYIO
TOYKY Maccod mo = 5 Kr. HaliTu ckopocTs Touku 2 mocse ynapa. Kosdduuument
BOCCTAHOBJIEHUS paBeH 2/3.

3apgaua D-40.10. I
Toukn maccoit m; = 4 Kr U mg = 5 Kr aBuratotcs no npsimoi. Touka 1, umes
CKOpPOCTb v, = 113 M/c, ymapsieTcss 0 TOUKY 2, CKOPOCTb KOTOPOH v9, = 5 M/C.
Kosag¢uureHt BocctaHoBeHHSs paBeH 5/6. Halit ynapHblil nMmysbc.

3agaua D-40.11. I
Touka Maccoét m; = 2 Kr nmagaetT Ha IVIaJKyl TOPU30HTAJbHYIO MOBEPXHOCTb CO
CKOpPOCTBhIO 4 M/c Mox yrJioM « K HOpMaJji M OTCKaKuBaeT mop yrjom 45°. Haiitu
yaapHbiii umnynaec. JaHo: tg o = 7/24.

3agaua D-40.12. I
Touku maccolt my = 4 Kr U my = 5 KI ABUTaJUCh MO MPSIMON U YAAPUJIUCH C UMITYJIb-
com 700 Hc. Koadduument BocctaHoB/eHust paBeH 1/6. C Kakod OTHOCHTEJIbHOH
CKOPOCTBIO yIaPUJIUCh TOYKU?

3amaua D-40.13. I
Ha kakywo BBICOTY OTCKOYHT TOYKa, KOTOpas MajaeT C BHICOTH 32 M Ha TJIAOKYIO

FOPU30HTAJIBHYIO TOBEPXHOCTb MOA YIVIOM « K HOPMa/JH U OTCKaKMBaeT MOJ YIJIOM
45°? IlaHo: tga = 1/4.

3apgaua D-40.14. I
Touku maccoit m; = 2 Kr U my = 6 Kr aBuratroTcs no npsimod. Touka 1, umes
CKOPOCTb v1,; = 32 M/c, aBCOMIOTHO HEYTIPYTO yAAPSeTCs 0 TOYKY 2, CKOPOCTb KOTOPO#H
U9, = 16 M/c. HaliTi ckopocTh TOYKHM 2 TocJie ynapa.

3angaua D-40.15. 1
Touka maccoil m; = 1 Kr ynapsieTcsi 0 HEMOABHUKHYIO Mperpagy co CKOpoCcTbio 6 m/c.
Kosadduunent BocctaHoBeHUs paBeH 1/6. Haiitu ynapHblil ummysbc.

3agaua D-40.16. 1
Touka maccoit m; = 6 Kr ynapsieTcsi 0 HEMOIBHKHYIO Tperpany co ckopoctbio 20 m/c.
KoadpduureHt BocctaHoBeHUS paBeH 3/4. HaliTu noTepio KHHETHUECKOH SHEPTUH.




3angaua D-40.17. 1
Touka maccoét m; = 4 Kr, ABUraschb Mo NpsIMOM x, NOTOHSIET TOYKY MacCCOH mo =
2 kr. [locse ymapa cKOpoCTHM TOYeK CTajld paBHBl ui, = 48 M/c U ug, = 96 M/c
cooTBeTCTBeHHO. KoadduuneHT BocctaHoBeHus paBeH 4/5. HallTu ckopocTh TOUKH
1 no ymapa.

3apgaua D-40.18. I
Touka 1, mBurasice mo mpsiMmoil & co CKOpOCTbio 4 M/C, yaapuaach ¢ TOUKOH MaccoH
my = 2 KI, KOTOpasi JBWrajach ed HaBcTpedy. VI3BeCTHBI CKOPOCTH TOUeK TOCJe
ynapa: uy, = 2 M/c, ug, = 6 M/c. Koapduunent BoccraHoBenus pasen 1/2. Haiitu
CKOpPOCTb TOUKH 2 JI0 ynapa.

3agaua D-40.19. I
Touka maccolt m; = 9 Kr, ABUrasch 1Mo NPSAMOH =, IOTOHSET TOUKY, CKOPOCTb KOTOPO
v9, = 1 M/c. [locsie ynapa cKopocTH TOUYeK CTaH PaBHBI U1, = 4 M/C U ug, = 10 M/c
cooTBeTCTBeHHO. KoaduuneHT BocctaHoBIeHUs paBeH 1/2. Haiitu maccy Touku 2.

3angaua D-40.20. 1
Touku maccolt m; = 4 Kr U my = 2 Kr aOCOJIIOTHO HEeYIIPYyro cCOoyaapstoTcs. YaapHbIi
uMnysabc pased 32 He. HaiiTu nmoTepro KMHeTHYeCKOH SHEPrUM MPU Yaape.

3anaua D-40.21. 1
Touka 1, nBurasce no nmpsmMoH x, yaapusach ¢ TOUKOH Maccod my = 2 KrI, KOTOpas
IBUTasach el HaBCTPeUy CO CKOPOCTBIO vy, = —2 M/C. YIapHbIH HMITyJbC paBeH
3 Hc, noteps xknHetuueckoil sHepruu 6 Hwm. KosadduuneHT BoccTaHOB/IEHHST paBeH
5/6. Haiitu ckopocTb Touku | 1o ynapa.

3apgaua D-40.22. I
Touka maccoit m; = 5 Kr JOBUraeTcs Mo MpSIMOH x €O CKOpPOCThIO vy, = 10 m/c,
ylIapusaach ¢ TOYKOH Maccoit my = 6 Kr, KOTOpas ABUraJjach edl HaBCTpeuy. YoapHbIi
umnysabc paBed 120 He, morepsi kuHetuueckoit sneprun 600 Hwm. Haiitu ckopocTb
TOYKHU 2 10 yaapa.

3angaua D-40.23. 1
Touka macco#t m; = 5 Kr, ABUrasicb Mo MHPsIMOH X CO CKOPOCTBIO vy, = 3 M/C,
yhapsieTcsi ¢ TOYKOH Maccoil my = 1 KI, CKOPOCTb KOTOPOH vy, = —2 Mm/c. Iloce
yaapa CKOpoCcTb TOUKM 1 ymeHblmgach 10 1 m/c. HaiiTu ckopocTh ToukH 2 mocJie
yaapa.

3amgaua D-40.24. I
Touka 1, mBurasch mo mpsiMmoil x co ckopocTbio 10 M/c, NOTOHSIET TOUKY MacCOH
mge = 5 Kr. VMI3BeCTHBI CKOPOCTM TOUeK MocCJe ynapa: uij, = b M/C, uy, = 9 M/c.
KosdduuureHt BoccraHoBseHus paBed 1/2. Halitu maccy touku 1.




3amaua D-40.25. 1
Touku maccoét m; = 12 Kr U me = 4 Kr apurawoTtcs no npsiMmoi. Touka 1, umes
CKOpOCTb vy, = 66 M/c, ynapsieTcs 0 TOUKY 2, CKOPOCTb KOTOPOH vy, = 2 Mm/c.
Koag¢uurent BoccraHoBeHus: paseH 1/2. Haiitu ckopocTh Touku 2 mocse ypapa.

3agaua D-40.26. 1
Touka 1, mBurasice mo mpsiMOM = CO CKOPOCTbIO 4 M/c, ymapuaach ¢ HeTOJIBHKHOH
TOYKOH Maccod my = 2 Kr. VI3BeCTHBI CKOPOCTH TOYEK Mocje yaapa: uy, = 2 M/c,
ug; = 4 M/c. Koappuuuent BoccranoBsenus pasen 1/2. Haditu maccy Touku 1.

3amaua D-40.27. 1
Touka maccoét m; = 1 Kr, ABUrasch Mo MPSIMOH x, NOTOHSIET TOYKY MAaCCOH mo =
4 kr. Ilocne ymapa CKOPOCTH TOUYeK CTajlu paBHBl uj, = 60 M/c U uy, = 75 M/c
cooTBeTCTBeHHO. KoadduuneHt BoccraHoBeHUs paBeH 3/4. HaliTu ckopocTh TOUKH
2 no ynapa.

3angaua D-40.28. 1
Touka 1, nBurasch no npsiMoi, coynapsieTcsi ¢ TOYKoi 2 Maccoil B Tpu pasa GoJblied,
KOTOpasli IBHKETCS MO 3TOH »Ke NPsIMOM B TOM »Ke HalpaBJ/IeHHH CO CKOPOCTbIO Ha
5 M/c menbleil. [lorepsiHHas Bo BpeMs ynapa KHHeTHdeckas sHeprus pasHa 450 Hw.
Koadduunent BocctaHoBeHUs1 paBeH 1/2. Haiitu mMaccy Touku 2.

3amaua D-40.29. 1
Touka maccoil m; = 7 Kr, ABUrasch 1o NpsIMOH x, NOTOHSIET TOYKY, CKOPOCTb KOTOPO#H
v9; = 5 M/c. [locsie ynapa cKopocTH TOUYeK CTaH PaBHBI U1, = 1 M/C U ug, = 12 M/c
cooTBeTcTBeHHO. KoaduuneHT BoccTaHOBIeHUS! paBeH 1/4. HaliTh ckopocTh TOUKH
1 no ynapa.

3apgaua D-40.30. I
Touka maccoét m; = 24 Kr, ABUrasicb Mo mpsMOH I €O CKOpOCThbIO vy, = 10 m/c,
NOTOHSIET TOYKY Maccod ms = 6 KI, CKOPOCTb KOTOPOH vy, = 9 M/c. [locse ynmapa
CKOpOCTb TOUKH | ymeHblIuaach 10 4 M/c. HallTu ckopocTh TOUkH 2 mocJsie yaapa.




